

又到父亲节,你想对爸爸说什么?

西湖边,送花郎 一枝荷花 换你一个回答



摄友:喵之、枕头 供图

本报记者 刘玉涵

6月16日傍晚,有网友匆匆路过杭州北山街,一扭头,看到了古代的卖花郎,一度怀疑自己“穿越”——

只见,一男一女,沿着西湖堤岸走着。男子挑个扁担,唐时装扮,一头挑了一筐含苞待放的荷花,一头挑着雨伞、灯笼和杂物箱;女子则一身宋制,摇着扇子,身后背了个装着荷花的箩筐……

像李嵩画里的货郎,也像《清明上河图》里的挑担小贩从画里走了出来……

辗转一番后,记者终于联系到了花郎。原来,这个绝妙的主意是背竹筐的“宋代姑娘”陈喜悦的创意。

代姑娘”陈喜悦的创意。

她是中国美院艺术鉴藏专业的优秀毕业生,也是城中小有名气的资深汉服博主,此前浙江卫视播出的《丹青中国心》,她参与节目中复原宋制造型妆造指导,“我们也不是在卖花,而是送花。我们带着三个问题在西湖边找答案呢!”

这三个问题是:周日父亲节,你想对爸爸说点什么?距离亚运会不远了,你想对杭州说什么?对刚毕业的大学生,你又想说些什么?每个回答,都可获得一枝荷花。

“我们收到了好多祝福,都很真诚很感动。”喜悦说,“有很多路人关注,也收获了非常多美好的声音。”

可能恰逢父亲节,不少路人选择借机给爸爸送上祝福:“提前祝爸爸父亲节快乐!”、“希望爸爸注意身体,多多锻炼。”

有位年轻姑娘也隔空送去爱意:“爸爸辛苦了!以后不用为我过多担心啦,我也可以挣钱了,你可以享福了!”原来,她是来自温州大学的毕业生,刚来杭实习,就偶遇了这场西湖的夏日惊喜。

正处仲夏时节,杭州细雨濛濛,十里荷花渐次开放。这两天“送花郎”的图片和视频分享到网络上,也引起许多人的关注和点赞:“好像画中人!”“变成一道美丽的风景线了!”“看的第一眼,感觉自己入了古代。”更有人说,又多了一个遗憾:“这两筐荷花,就是杭州的夏啊。恨不在杭州。”



祝愿 一举夺“葵”

杭州中考昨起举行



扫一扫
看新闻详情



文脉赅续 ①

他常说,人品即画品
他总想,画什么、怎么画

童中焘: 刚柔并济



文脉传承,时间叩道一切
人文读本
2-8版